

BEFORE THE PUBLIC SERVICE COMMISSION
OF THE STATE OF MISSOURI

In the Matter of an Investigation into)
Various Issues Related to the Missouri)
Universal Service Fund) **Case No. TO-98-329**

NOTICE OF CORRECTION

Issue Date: March 12, 2007

On March 8, 2007, the Commission issued an Order and Notice in this matter granting expedited treatment and setting an intervention deadline for 5:00 p.m. on March 14, 2007. The first sentence in that order read:

On March 8, 2007 the Missouri Universal Service Board, on the recommendation of the Fund Administrator, has determined that it is necessary to increase the **assessment amount from \$0.0018 to \$0.0029.**

That sentence should have read:

On March 8, 2007 the Missouri Universal Service Board, on the recommendation of the Fund Administrator, has determined that it is necessary to increase the **assessment percentage amount from 0.0018 to 0.0029.**

The order is accordingly corrected nunc pro tunc.

BY THE COMMISSION



Colleen M. Dale
Secretary

(S E A L)

Stearley, Regulatory Law Judge